

В Уссурийске завершено расследование уголовного дела об ограблении подростками участника СВО



Следственными органами СК России по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех подростков, обвиняемых в совершении открытого хищения имущества у участника СВО (п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ).

По версии следствия, 26 января 2024 года обвиняемые вошли в квартиру потерпевшего по улице Артемовская в городе Уссурийске и применили в отношении него физическую силу, после этого похитили имущество на общую сумму свыше 8 тыс. рублей. Все происходящее обвиняемые снимали на камеру мобильного телефона.

В ходе обыска похищенный телефон был обнаружен у одного из соучастников преступления по месту проживания.

В настоящее время следственные действия по уголовному делу завершены, кроме того

обвиняемые и их защитники закончили знакомиться с материалами уголовного дела.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1871082>